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 Ecole Maternelle          Avenue du parc      73190  CHALLES-LES-EAUX    
 

 

 

 

 

PROCES-VERBAL du CONSEIL d’ECOLE du 8 juin 2010 
 

 

 
Etaient présents :  Mme EXCOFFON Jeannette, Maire-Adjoint aux affaires sociales 
   Mme BIZIEN Marilyn, Conseillère Municipale 
   Mme LEBRET Monique, Déléguée Départementale de l’Education Nationale 

Mme PIGNIER Nelly, Mme PASQUIER Séverine, Mme VINCENT Delphine, M. SAVOURET 
Pierre, Mme DJEKHNOUN Nass , Mme JENNY Cécile, M. JEANPERT Olivier, Mme JACQUET 
Christel et Mme JACQUIER Isabelle, représentants des parents 
Mme BELLOT-BRUGNON Brigitte, Mme BIANCHI Violaine, Mme BOIS Claudine,  
Mme JACQUEMMOZ Marie-Hélène, Mme VEILLER Marjorie, Mme VERNOIS Sylvie et  
M. DUMONT Alain, enseignants 
M. BOURGET Stéphane, Maître E. 
 

Etaient excusés :     M. HUARD Alain, Inspecteur Départemental de l’Education Nationale 
Mme ALESSANDRINI Véronique, Conseillère Municipale déléguée aux affaires scolaires 

Mme LEBLOND Carole, Directrice Accueil de loisirs 
 M. BURGET Jérémie, Mme PITARD Christelle et Mme BAUMET Delphine, représentants des parents 

 
I ) BILAN DES ACTIONS ENGAGEES   
 

 PROJET AMENAGEMENT COUR DE RECREATION  
A l’installation du « tapis volant » et des trois poutres pendant les vacances d’hiver ont succédé les peintures au sol 
pendant les vacances de printemps. La limite autorisée de la cour, quatre couloirs de course, une cible au sol et un 
terrain de jeux collectifs permettent de nouvelles utilisations de notre cour de récréation et mettent un terme à la 
première phase de l’aménagement. 
Une réunion regroupant l’équipe pédagogique, Mme ALESSANDRINI et M. MULLER pour la municipalité, M. BURGET 
pour l’association des parents et Caroline BELLOT (avec qui toutes les classes ont pu planter des arbres pour le 
verger de l’école en mars dernier) se tiendra dans les semaines qui viennent pour élaborer les propositions de la 
seconde phase de l’aménagement.  
 

 PLAN PARTICULIER DE MISE EN SECURITE ( P.P.M.S.) – Exercice Incendie  
Suite à l’adoption du P.P.M.S. au dernier Conseil d’Ecole, la fiche d’information a été diffusée aux familles et un 
exercice de confinement a eu lieu le 1

er
 avril dernier dans de bonnes conditions. 

L’impossibilité pour le Service Départemental d’Incendie et de Secours de Chambéry ainsi que pour les Pompiers de 
Chambéry d’intervenir a retardé notre 3

ème
 exercice Incendie. Il aura lieu dans les jours qui viennent. 

 

 PIEDIBUS 
La réunion du 4 mars animée par l’agence Ecomobilité de Chambéry-Métropole a permis l’analyse des résultats des 
enquêtes. Avec quelques parents, la réactivation de la ligne « Ancienne mairie » a été décidée, ainsi que la création de 
trois nouvelles lignes : les circuits « Triviers » et « Montée du château » chaque matin, le circuit « Les planeurs » le 
lundi et le mardi, matin et midi. Grâce à de nouveaux parents accompagnateurs, ces lignes fonctionnent depuis le 31 
mai. Elles reprendront dès la rentrée de septembre. 
 

 A.P.E.C.  
L’association des Parents des Ecoles de Challes-les-Eaux a organisé un carnaval le 13 mars, une chasse aux œufs le 
25 avril, une vente de diots-polente le 12 mai et la kermesse des écoles est prévue le samedi 26 juin après-midi. Ces 
diverses activités festives permettent à l’association de porter le crédit BCD à 750 € (le choix des albums par les 
enseignants est en cours et sera concrétisé avant les vacances) et le crédit sorties de 5 € à 7,50 € par enfant. Un 
grand merci. 
L’association souhaite obtenir les adresses mail des parents. Cette proposition sera faite sur la fiche de 
renseignements du début d’année. 
 
II ) PROJET D’ECOLE ET ACTIVITES PARTICULIERES 
 

 PROJET D’ECOLE   OBJECTIF PRIORITAIRE 1 : ACCOMPAGNEMENT ET SUIVI DES ELEVES  
- L’aide personnalisée a concerné 47 élèves cette année. Le bilan est mitigé : nous avons pu développer la 
confiance en soi, une relation différente au maître, reprendre des activités de classe sous une forme différente, mais 
nous ne sommes pas des maîtres spécialisés et nous mesurons les limites de notre action. 
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- Stéphan BOURGET, maître E du RASED, intervient pour 4 élèves depuis les vacances de printemps. Il s’agit 
d’une aide spécifique et efficace qui a lieu pendant le temps scolaire. 
- Les enseignants expriment leurs inquiétudes quant aux mesures qui pourraient être prises pour diminuer le 
nombre de fonctionnaires de l’Education Nationale, que ce soit la suppression des maîtres du RASED, l’augmentation 
des effectifs par classe et même la suppression des postes de « Mis à Disposition ». 
- Tous les élèves de Grande Section ont pu bénéficier, cette année, d’un bilan par le Médecin Scolaire, suivi 
d’une concertation avec l’équipe enseignante et Stéphan BOURGET. Malheureusement, cette action ne pourra être 
réitérée, le médecin scolaire devant intervenir auprès d’autres écoles du secteur. 
- Les nouveaux livrets de progrès sont tous opérationnels. Ce fut un travail très conséquent, particulièrement 
pour les enseignantes des Grandes Sections. Ils seront renseignés et communiqués aux familles dans les prochains 
jours, accompagnés de la fiche Bilan à signer et à renvoyer à l’école. 

 
 

ACTIVITES PARTICULIERES 
 

- MEDIATHEQUE 
Tout au long de l’année, les classes ont bénéficié des animations de qualité de Marité. Une réunion avec les 
enseignants permettra d’établir le bilan de l’année et de définir les actions pour la prochaine année scolaire. 
 

- STAGE PONEYS 
Tous les élèves de Grande Section ont participé à ce projet qui s’est déroulé au poney club « Les crinières d’ange » fin 
mars. De nouveaux bâtiments mieux aménagés, des parents bien préparés et un encadrement de qualité ont permis 
de gérer 4 groupes de 9 élèves pour chaque demi-journée. Cette activité très bénéfique sera à renouveler. 
 

- JARDIN DE L’ECOLE 
Les moyens et grands de l’école ont repris la culture du jardin potager de l’école. Fraisiers, framboisiers, mais 
également petits pois, radis et plantes aromatiques ont été installés, arrosés, désherbés,  et même représentés sur un 
plan afin que les plus petits en profitent. 
 

- LA MAT’ S’ECLATE 
Cette rencontre sportive par équipe s’est déroulée le 18 mai avec les moyens et grands de l’école. Grimper, courir, 
rouler, lancer, coopérer, pas moins de 30 ateliers étaient installés pour 2600 élèves avec une autorégulation  qui a 
permis de ne pas avoir trop d’attente. Nous saluons cette importante organisation de l’USEP qui laissera un excellent 
souvenir à nos élèves. 
 

- CHASSE AUX OEUFS 
Les moyens ont pu participer à une chasse aux œufs dans la cour de l’école, parfois devancés par des corbeaux 
gourmands. 
 

- « LES 400 GOÛTS » 
Toutes les classes ont pu bénéficier de cette exposition installée à la Galerie Eurêka. Observer, sentir, écouter, 
toucher, classer et finalement déguster des aliments : une éducation au goût extrêmement enrichissante, comme 
toutes les expositions de cette galerie. 
 

- « LE PETIT CHALLESIEN » 
Chaque classe a rédigé un article accompagné d’une photo pour « Le petit challésien » de juin. Nous attendons avec 
impatience sa parution pour y retrouver nos textes. 
 

- CORRESPONDANTS 
- La classe de Mme BELLOT-BRUGNON s’est rendue à Barby mardi dernier pour rencontrer la classe des 
moyens. Ceux-ci seront accueillis dans notre école le mardi 22 juin  
- La classe de Mme BIANCHI recevait aujourd’hui la maternelle de La Rochette. Après l’exploitation d’un 
abécédaire photographique de notre commune, la journée s’est terminée à l’aérodrome avec une présentation de vol à 
voile. 
- La classe de Mme BOIS recevra la classe des grands de l’école des Châtaigniers de Chambéry-le-Haut jeudi 
pour des jeux d’orientation dans la cour de l’école et des jeux sportifs au gymnase. 
- La classe de Mme JACQUEMMOZ accueillera les grands de l’école de Francin le mardi 22 juin pour des jeux 
collectifs. 
 

- SORTIES DE FIN D’ANNEE 
- Les classes de Mme VERNOIS et de M DUMONT se rendront au Zoo de Fitlieu le vendredi 11 juin toute la 
journée. Les effectifs importants et l’encadrement nécessaire pour ces classes nécessitent que deux voitures de 
parents accompagnateurs suivent le car. 
- Les classes de Mme BELLOT BRUGNON et de Mme BIANCHI font un élevage de vers à soie depuis les 
vacances de printemps. Une sortie au « Musée du tisserand dauphinois » à La Bathie Montgascon le vendredi 18 juin 
leur permettra d’observer un métier à tisser en action, et de profiter d’un sentier botanique. 
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- LIAISON GRANDE SECTION – COURS PREPARATOIRE  
De nouvelles rencontres GS-CP auront lieu fin juin autour d’un jeu d’orientation utilisant des photos pour découvrir 
l’école élémentaire. L’exploitation d’un conte, une course longue, une heure de classe avec les CP et un goûter 
clôtureront cette liaison GS-CP. 
 

- FÊTE DE L’ETE 
Les grands comptent les jours de classe et le 21 juin sera le 100ème jour. Ce sera l’occasion de réaliser et de 
présenter des collections de 100, de se retrouver avec tous les enfants de l’école, de chanter, de danser, de partager 
des glaces… de faire la Fête de l’été. 
 

- CHORALES 
Suite à la demande formulée par les parents d’élèves lors du dernier Conseil d’Ecole, des essais d’enregistrement ont 
été réalisés sans résultat satisfaisant. Nous sommes à la recherche d’un matériel pratique, performant et peu onéreux, 
qui nous permettrait de donner une suite favorable à ce souhait. 
 
 
III ) PREPARATION RENTREE 2010   
 

 EFFECTIFS ET REPARTITION  
A ce jour, nous aurions 58 petits, 57 moyens et 50 grands à la rentrée, soit 165 élèves. Avec une moyenne de 27,5 
élèves par classe, il n’y aura pas de place pour les enfants nés en 2008. 
Les effectifs évoluant chaque jour, la répartition des classes sera décidée le mardi 31 août, jour de la prérentrée, et 
affichée le soir même. 
 

 PREPARATION POUR LES ENFANTS DE 2007  
- Les enfants de la halte garderie rendront visite aux classes de petite section à partir du 17 juin. Ils viendront 
par petits groupes assister à un moment de classe, participer aux activités dans la salle de jeux et profiter de la 
récréation. 
- Les enfants de 2007 et leurs parents seront accueillis par les enseignants des classes de petits le vendredi 18 
juin à 17 heures. 
 
 
IV ) QUESTIONS DIVERSES   
 

 EQUIPEMENT  
Les matelas utilisés pour le temps de repos des moyens seront à remplacer. 
 

 PARENTS BENEVOLES  
Un grand merci à tous : les activités que nous mettons en place ne pourraient se réaliser sans votre présence ! 
 
 
 
 
 
 
 
 
La séance est levée à 19 h 30. 
 
                  Secrétaire de séance.                                                       Directeur de l’école. 

 
                       M. SAVOURET                                                                 M. DUMONT 


